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一
いち

学期
が っ き

も今日
き ょ う

で最後
さ い ご

になりました。４月
がつ

からみると、子
こ

どもたちの 心
こころ

も 体
からだ

も大
おお

き

く成長
せいちょう

しているように感
かん

じます。 

明日
あ す

から長期
ちょうき

休
やす

みに入
はい

りますが、長期
ちょうき

休
やす

みは自由
じ ゆ う

な時間
じ か ん

が増
ふ

える分
ふん

、生活
せいかつ

リズムや

家庭
か て い

学習
がくしゅう

の時間
じ か ん

があいまいになりがちです。子
こ

どもたちに守
まも

ってもらいたい事
こと

を

「夏休
なつやす

みのすごしかた」にのせてありますので、保護者
ほ ご し ゃ

の皆様
みなさま

も子
こ

どもたちと一緒
いっしょ

に

ご確
かく

認
にん

いただければと思
おも

います。 

〈注意
ちゅうい

してください！ ！ 〉 

以前
い ぜ ん

にもお伝
つた

えさせていただきましたが、不審者
ふしんしゃ

による声
こえ

かけなどの事案
じ あ ん

や、子
こ

ど

もだけで
け

留守番中
るすばんちゅう

に家
いえ

にあがりこむ事案
じ あ ん

が昨年
さくねん

よりも増
ふ

えています。裏面
うらめん

の警察
けいさつ

から

のプリントの内容
ないよう

もふまえて、再度
さ い ど

ご家庭
か て い

でも、子
こ

どもたちに注意
ちゅうい

するようお話
はな

しい

ただけたらと思
おも

います。 

 

〈携帯電話について〉 

年々
ねんねん

、子
こ

どもたちが携帯
けいたい

電話
で ん わ

やスマートフォン、タブレット端末
たんまつ

など気軽
き が る

にインタ

ーネットに接続
せつぞく

できる機器
き き

に、初
はじ

めて触
ふ

れる時期
じ き

が低年齢化
ていねんれいか

してきています。それと共
とも

に、ＬＩＮＥ
ラ イ ン

などのＳＮＳ（ソーシャルネットワーキングサービス）やネット内
ない

での

トラブルも増加
ぞ う か

しています。利用
り よ う

させる際
さい

は、子
こ

どもたちが安心
あんしん

して安全
あんぜん

に利用
り よ う

でき

るように、下記
か き

の事項
じ こ う

についてご検討
けんとう

ください。 

○これらの機器
き き

の使用
し よ う

状 況
じょうきょう

（接続
せつぞく

したサイト・時間
じ か ん

・料金
りょうきん

・送信
そうしん

内容
ないよう

など）の把握
は あ く

 

 ○それぞれの家
か

庭
てい

環
かん

境
きょう

に合
あ

わせた独
どく

自
じ

のルール作
づく

り 

例
れい

（食事中
しょくじちゅう

は使
つか

わない、充
じゅう

電器
で ん き

はリビングに置
お

く、夜
よる

８時
じ

以降
い こ う

は使用
し よ う

しないなど） 

 ○フィルタリングの活用
かつよう

 

  

☆中央
ちゅうおう

小
しょう

のいいところみつけたっ☆ 

 梅雨明
つ ゆ あ

け前
まえ

に強
つよ

い風
かぜ

が吹
ふ

いた日
ひ

、低学年
ていがくねん

が育
そだ

てている野菜
や さ い

や、 

朝顔
あさがお

の植木
う え き

鉢
ばち

がたくさん倒
たお

れていました。それを見
み

つけた５・６ 

年生
ねんせい

の児童
じ ど う

が、自
みずか

ら進
すす

んで植木
う え き

鉢
ばち

を元
もと

に戻
もど

していました。またその 

行動
こうどう

を見
み

て手伝
て つ だ

う児童
じ ど う

もいました。相手
あ い て

を思
おも

いやり行動
こうどう

する姿
すがた

に感心
かんしん

 

しました。 



６月にとった生活アンケートの学年別の結果です。 

①いつも家でどれくい勉強していますか 

 ２時間以上した １時間５９分  ～ 

1 時間 

５９分～４０分 ３９分～２０分 １９分以下 しなかった 

１年  （１時間以上）１８％ １１％ ３８％ １４％ １９％ 

２年 １５％ ２５％ ２６％ ２２％ ９％ ３％ 

３年 ４％ ３０％ ３４％ ２０％ ９％ ３％ 

４年 ９％ ２９％ ３１％ ２０％ ９％ ２％ 

５年 １１％ ３０％ ３５％ １６％ ５％ ３％ 

６年 ８％ ２５％ ３６％ ２３％ ７％ ２％ 

②いつも何時ごろ寝ますか 

 ７時５９分より前 ８時～８時５９分 ９時～９時５９分 １０時  ～ 

１０時５９分 

１１時  ～ 

１１時５９分 

１２時より後 

１年 ８％ ４２％ ２１％ ２２％ ７％ ０％ 

２年 １０％ ２３％ ４１％ １８％ ５％ ３％ 

３年 ３％ １５％ ４８％ ２６％ ４％ ４％ 

４年 １％ １１％ ４９％ ３０％ ６％ ３％ 

５年 ０％ ７％ ４１％ ３６％ １４％ ２％ 

６年 ２％ ２％ ２８％ ４４％ ２１％ ３％ 

③いつも何時ごろ起きますか 

 ５時５９分より前 ６時～６時２９分 ６時３０分  ～ 

６時５９分 

７時  ～ 

７時２９分 

７時３０分～ 

７時５９分 

８時より後 

１年 １８％ ２１％ ２５％ ２１％ １３％ ２％ 

２年 １７％ ３１％ ３０％ １９％ １％ ２％ 

３年 ９％ ２９％ ３９％ １８％ ５％ ０％ 

４年 １２％ ２５％ ４２％ １９％ ２％ ０％ 

５年 ８％ ２６％ ４５％ １７％ ３％ １％ 

６年 ６％ ２２％ ４６％ ２４％ ２％ ０％ 

④いつも朝食を食べていますか 

 毎日食べている ときどき食べていない 食べていない 

１年 ８８％ １１％ １％ 

２年 ８０％ １８％ ２％ 

３年 ８８％ １１％ １％ 

４年 ８８％ １１％ １％ 

５年 ８８％ ９％ ３％ 

６年 ８７％ １０％ ３％ 



 


